9° E.A. IIEIPAIA

Tpfpa: Test ®YZIKHE

[Mepardg  7/10/2006

OVOLOTETMVUILO: vttt et eieeateeteeteieeaaienreannss

‘Eva copo £ palag m=2kg npepei 6To KOTM GKPO VOC KOTAKOPLPOL 100VL-
KoU ghatnpiov, T0 GALO GKPO TOV OTOiIOL GTEPEMVETAL GE oTalEPd onpueio,
TpoKoAdvTog Tov emunkuven 0,1m. AveBdlovpe T0 COUN KATAKOPLPA [E- l0
¥PL TO gAaTPLo va cvomepmbel kotd 0,1m kal ) ypovikny otryun t=0 to

aenvovue vo Kvnoet. 5
i) N’ amodeyybei 60TL To cOUA T B0 EKTEAEGEL OTTAT CPUOVIKT TOAAVTO-
on. A‘) .

ii) Na ypayete tng e&iowon TG ATOUAKPVVOTG TOV GOUOTOS OO TN
0éom 1oppomiag, 6 cLVAPTNON UE TO XPOVO, av 1) BETIKN opa etval TPOG Ta, TAV®.

iii) Tm ygpovikn otypn t,=0,67 (s) T0 coOpa X, cuykpoveTal (OYl TAACTIKA) e Eva AAAO GO-
po X; palog mi=lkg 1o omoio Kiveitol KOTOKOPLEO TPOG TO WAV KoL TN CTUYUN TNG
KpovoNg £xel TayvTnTo V1=1,5M/s. Av T0 V€0 TAGTOG TOAGVT®GTNG TOV GOUOTOC X gival
0,1Y5 m va Bpebei n toyvNTO OpEcmg petd Ty Kpovon:

a) Tov copartog X.
b) Tov copotoc X;.
Aiveton g=10m/s’.
Movades — 45+25+(20+10)=100
Ko Emroyia
Arov. Mapyopnc
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Avo copata X; Ko Xy pe paleg m=m,=2Kg npepovy Ommg 6To YN0, OméEYo-
vtog peta&d tovg katd h=10cm. Ta dvo gratiplo Exovv otobepéc Ki=200N/m
kot Ko,=150N/m. Ze pia otiypn] eKTpETOVIE TO COMO X KATOKOPUQO TPOG TO
whvo kotd d=0,2m kot yio t=0 1o agprvovue vo Kivnoei.
i) N’ anoderybel 011 T0 cOpa X; eKTEAEL 0L.OL.T.
ii) Na Bpebei n mepiodog kan t0 TAGTOG TOAUVTOONG, - _hI
ii1) No Bpebei n eicwon g amopdxpuveng Tov COUATOS GE GLVAPTNON ¥, -
ue 1o xpovo ( x=f(t) ), av n Tpog ta whvw Kotevduvon Bewpnbei Betin.
iv) IMow ypovikn otryun ta 600 copata Bo cuykpovsholv;
v) Av 10 TAGTOC TOAGVIMONG TOL CMOUATOS X, UETA TNV Kpovom eival
Ay=0,1m, va Bpebel 10 vEéo TAAITOG TOAGVTOONG A TOL GCOUATOG X1, LE-
Té TNV KpovoN.

K;

30+10+10+20+30=100

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



